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SCRISOARE DESCHISĂ 

Domnului Senator PETRU FILIP, profesor universitar,

Domnule profesor, 

Vă înaintăm prezenta scrisoare pentru a vă anunţa faptul că, prin propunerea legislativă de modificare a Legii Educaţiei Naţionale pe care dumneavoastră, în calitate de cadru didactic la o universitate de stat promovaţi subfinanţarea sistemului de învăţământ universitar.

Liga Studenţilor Social-Democraţi, împreună cu Partidul Social-Democrat suntem de acord ca accesul la Educaţie să fie gratuit şi cât mai accesibil tuturor tinerilor, însă nu în condiţiile pe care dumneavoastră le-aţi enunţat în propunerea legislativă. Nu precizaţi nimic de necesitatea suplimentării bugetului de învăţământ, în condiţiile în care tocmai dumneavoastră sunteţi titular la Universitatea din Oradea şi doar în subsidiar prestaţi ore la o universitate privată.

Nu ar fi logic oare să sprijiniţi sistemul de învăţământ de stat în primul rând, şi doar apoi pe cel privat?

Precizaţi în propunerea dumneavoastră introducerea a 15 noi principii pe care să se bazeze învăţământul superior, precum: 

„principiul gratuităţii învăţământului superior de stat şi principiul organizării învăţământului confesional potrivit autonomiei universitare şi cerinţelor specifice fiecărui cult”
În aceste condiţii unde se găseşte autonomia universitară pentru universităţile de stat, principiu stipulat în legea nr 1/2011 la articolul 1 lit a?

Din câte ne aducem aminte, mult lăudata lege nr 1/2011 a fost dezbătută, promovată de PDL şi promulgată de preşedintele Traian Băsescu.

Mai amintiţi în modificările propuse de faptul că, în instituţiile de învăţământ superior de stat, învăţământul este gratuit pentru cifra de şcolarizare aprobată anual de Guvern. La alineatul următor precizaţi faptul că la instituţiile de învăţământ superior particular, învăţământul este cu taxă. Cuantumul taxei este stabilit de către Consiliul de administraţie sau Senatul universitar conform prevederilor Cartei universitare.
Dacă nu ştiaţi, vă aducem la cunoştinţă că în acest an Guvernul va aloca locuri fără taxă în număr mai mic şi în plus intervine în autonomia universitară şi limitează locurile la învăţământul cu taxă. 

V-aţi gândit la faptul că, prin sprijinirea învăţământului privat veţi aduce mari prejudicii învăţământului de stat? Sau doar doriţi îngroparea sistemului de învăţământ superior de stat? 
În aceste condiţii „ne bucură” faptul că avem un astfel de cadru didactic, plătit de Universitatea din Oradea, care „sprijină” cu adevărat sistemul de învăţământ superior. 

În condiţiile în care această propunere legislativă va avea susţinerea necesară pentru a deveni act normativ, precum alte aberaţii făcute de Guvernul Boc, vom asista la desfiinţarea Universităţii din Oradea, loc în care îşi desfăşoară activitatea studenţii care au optat pentru a studia aici. 

Oare unde vor pleca studenţii care au început să studieze aici?

Sau vom emigra precum ne sfătuiesc colegii dumneavoastră de partid?

Vor rămâne în această ţară doar membrii PDL?

Pe acest considerente vă aducem o jerbă, drept simbol al contribuţiei dumneavoastră la îngroparea sistemului de învăţământ superior de stat.

     Oradea,

    2.06.2011             

          LIGA STUDENŢILOR SOCIAL-DEMOCRAŢI BIHOR
